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        Braća Jacom i Wilhelm Grimm jedni su od najpoznatijih njemačkih pisaca bajki. Postali su slavni nakon objavljivanja zbirke “Dječje i obiteljske priče” (Kinder – und Hausmärchen). Prvu kolekciju priča objavili su 1812. godine. U njoj se nalazilo 86 priča, a kroz ponovna objavljivanja broj je tijekom četrdeset godina narastao na preko 200. Najpoznatije bajke braće Grimm su: “Zlatna guska“, “Pepeljuga“, “Ivica i Marica“, “Vuk i sedam […]
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        Hans Christian Andersen (Odense, 2. travnja 1805. – Kopenhagen, 4. kolovoza 1875.) je svjetski slavan danski pisac bajki, među kojima su najpoznatije “Snježna kraljica“, “Ružno pače“, “Mala sirena“, “Djevojčica sa žigicama” i druge. Smatra se tvorcem danske realistične proze. Njegova djela, prevedena na preko 150 jezika i tiskana u milijunima primjeraka diljem svijeta, bila su nadahnuće za stvaranje mnogih kazališnih djela, baletnih predstava, filmova, skulptura […]

            

    
    
        
        
    
                                        Kategorija: Dječja književnost    

    
        
        
    
                Pročitaj više         
                            

    
    







    
    
        
        Ivana Brlić-Mažuranić – Priče iz davnine

    
        
        
        
    
    
                
                
    


    
        Bilo je to u vrlo davno doba. Na jednoj krčevini u staroj bukovoj gori živio starac Vjest sa svoja tri unuka. Desilo se, da je starac ostao sam sa svojom unučadi te ih othranio od malena. Bili pak unuci sad već poodrasli momci, djedu do ramena i poviše ramena. Zvali se oni: Ljutiša, Marun i Potjeh. Jednog jutra u proljeće ustade stari Vjest rano prije […]
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        Ezopove basne su zbirka priča koje je napisao Ezop (620 – 560. pr. Kr.), rob i pripovjedač koji je živio u Staroj Grčkoj. Smatra se da je napisao čak 426 basni u obliku proze. Pretpostavlja se da je Ezop svoje basne pričao, no nije ih zapisivao. Vjeruje se da je smišljao svoje basne kroz životna iskustva i priče koje su ga okruživale. Ezop je bio uzor mnogim piscima koji su kasnije pisali basne […]
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			U slučaju prijedloga ili kritika, ili ako imate zahtjev za nekom knjigom koja nije na stranici, javite nam se na našu Facebook stranicu 🙂
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